



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 1/27/2021

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো প্রবীণদের মধ্যে খাদ্য নিরাপত্তাহীনতা মোকাবেলায় হ্যালোফ্রেশের সাথে  
অংশীদারিত্বের মেয়াদ বৃদ্ধির ঘোষণা দেন

*2020 সালে নিউ ইয়র্ক সিটিতে ইতোমধ্যে খাদ্য সংকটের সম্মুখীন প্রবীণ ও সামরিক  
পরিবারগুলোকে 200,000 এরও বেশি খাবার সরবরাহ করে সহযোগিতা করেছে*

*গভর্নর কুওমোর সফল পুষ্টি নিউ ইয়র্ক উদ্যোগ কর্মসূচির ভিত্তিতে প্রতিষ্ঠিত*

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো আজ স্টেট অব নিউ ইয়র্ক (State of New York) ও নেতৃস্থানীয় খাদ্য কিট কোম্পানি হ্যালোফ্রেশ (HelloFresh) এর মধ্যে একটি অংশীদারিত্ব বৃদ্ধির ঘোষণা দিয়েছেন, নিউ ইয়র্ক সিটির প্রবীণ ও সামরিক পরিবারগুলিতে যারা বর্তমানে খাদ্য নিরাপত্তাহীনতার মুখোমুখি হচ্ছে তাদের বিনামূল্যে খাবারের কিট সরবরাহের দিকে মনোনিবেশ করেছেন। 2020 সালের জুলাই মাসে এই অংশীদারিত্ব প্রতিষ্ঠার পর থেকে হ্যালোফ্রেশ (HelloFresh) COVID-19 এর কারণে খাদ্য নিরাপত্তাহীনতার সম্মুখীন হচ্ছে নিউ ইয়র্ক শহরের এমন প্রবীণ ও সামরিক পরিবারগুলোকে 200,000 পুষ্টিকর খাবার সরবরাহ করেছে। এখন, নিউ ইয়র্ক ও হ্যালোফ্রেশ 2021-এর দ্বিতীয় প্রান্তিকে এই সহযোগিতা বাড়িয়ে দিচ্ছে, তা নিশ্চিত করে যে নিউ ইয়র্ক সিটির প্রবীণ ও সামরিক পরিবারগুলি আগামী চ্যালেন্জিং মাসগুলিতে এই পুষ্টিকর খাবার গ্রহণ করবে। এই অংশীদারিত্বটি সাপ্তাহিক বিতরণে এই উচ্চমানের খাবার সরবরাহের জন্য নিউ ইয়র্ক সিটি বিভাগের ভেটেরান্স সার্ভিসেস (New York City Department of Veterans' Services) ও ব্ল্যাক ভেটেরান্স অব সোশ্যাল জাস্টিস (Black Veterans for Social Justice), দ্য ক্যাম্পেইন অ্যাগেইনস্ট হাঙ্গার (The Campaign Against Hunger) এর সহযোগিতার মাধ্যমে সম্ভব হয়েছিল।

"আমাদের সম্প্রদায়ের অনেক সার্ভিস সদস্য COVID-19 মহামারির সময় বাধা সহ্য করতে বাধা হয়েছে এবং দুঃখজনকভাবে, এগুলোর মধ্যে একটিতে খাদ্যের অভাব রয়েছে।" **গভর্নর কুওমো বলেন।** "বিশেষত এই অনিশ্চিত সময়ে, এটি গুরুত্বপূর্ণ যে আমরা নিশ্চিত করি আমাদের সাহসী পুরুষ ও নারীরা যারা আমাদের দেশের সেবা করেছেন তাদের পুষ্টিকর খাবারের অ্যাক্সেস রয়েছে এবং হ্যালোফ্রেশ-এর এই সফল সহযোগিতার ধারাবাহিকতা অব্যাহত রাখতে এই বীরেরা যাতে ক্ষুধার্ত না হয় তা নিশ্চিত করতে সহায়তা করবে।"

দ্য ক্যাম্পেইন এগেইনস্ট হাঙ্গার, ব্ল্যাক ভেটেরান্স ফর সোশ্যাল জাস্টিস ও নিউ ইয়র্ক সিটি ডিপার্টমেন্ট অব ভেটেরান্স সার্ভিসেস এই উদ্যোগে সহযোগী হিসেবে কাজ করবে এবং হ্যালোফ্রেশ-এর

কাছ থেকে খাদ্য বিতরণ পেতে, খাবারের সজ্জাগুলিতে খাবারটি সাজানো ও প্যাক করতে এবং প্রবীণ ও সামরিক পরিবারগুলিতে পুরো শহর জুড়ে খাদ্য নিরাপত্তাহীনতার মুখোমুখি খাবার বিতরণ করতে রুকলিনে দ্য ক্যাম্পেইন এগেইনস্ট হাঙ্গারের সদর দফতরে সাপ্তাহিকভাবে জড়ো হয়।

"আমরা আমাদের প্রবীণদের ভালো কাজ, ভালো বাড়ি ও তাজা খাদ্য নিশ্চিত করার মাধ্যমে তাদের ঋণ শোধ করি।" **লেফটেন্যান্ট গভর্নর ক্যাথি হোচুল বলেন।** "নিউ ইয়র্ক সংস্থাগুলি হ্যালোফ্রেশের মতো পদক্ষেপ গ্রহণ এবং নিউ ইয়র্ক স্টেটের সাথে অংশীদার হওয়ার বিষয়টি নিশ্চিত করে আমি গর্বিত, যাতে COVID-19 এর ফলে আমাদের প্রবীণরা ক্ষুধার্ত না হয় তা নিশ্চিত করার জন্য।"

এই অনন্য মডেল যা প্রবীণদের অন্যান্য প্রবীণ সেবায় স্বেচ্ছাসেবীর সাথে সেবায় নিয়োজিত করে ব্রুক্স, বাফালো ও নর্থ কাউন্টিতে আরো তিনটি খাদ্য প্রবীণ কর্মসূচি বিকাশ করেছে। 2020 সালের গ্রীষ্মের পর থেকে একই ধরনের প্রচেষ্টার ফলে নিউ ইয়র্কের হাজার হাজার পুষ্টিহীন খাদ্য বাস্তব ও মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের কৃষিক্ষেত্রের কৃষকদের পরিবার-পরিজনদের জন্য পশ্চিম নিউ ইয়র্কের প্রবীণদের জন্য খাবারের বাস্তব সরবরাহ করা হয়েছিল, যা সাপ্তাহিকভাবে ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক হিরোস (Western New York Heroes) ও ফিডমোর WNY (FeedMore WNY) এর সহযোগিতায় বিতরণ করা হয়েছিল। এই উদ্যোগের একটি নতুন শাখা, নর্থ কান্ট্রি অঞ্চলের প্রবীণ ও সামরিক পরিবারগুলোকে পুষ্টি প্রদানের উপর মনোযোগ প্রদানের উপর মনোযোগ প্রদান করে, ক্লিনটন ও ফ্রাঙ্কলিন কাউন্টিগুলির অর্থনৈতিক সুযোগের জন্য জয়েন কাউন্সিল এবং ক্লিনটন কাউন্টি ভেটেরান্স সার্ভিস এজেন্সি (Clinton County Veterans Service Agency) এই প্রচেষ্টার অন-গ্রাউন্ড সমন্বয়কে নেতৃত্ব দেওয়ার মাধ্যমে এই মাসে শুরু হবে।

প্রবীণ, সেবাদানকারী সদস্য ও তাদের পরিবারের মধ্যে খাদ্য নিরাপত্তাহীনতা বেশি। দ্য ইউনাইটেড স্টেটস ডিপার্টমেন্ট অব ভেটেরানস অ্যাফেয়ার্স (United States Department of Veterans Affairs) রিপোর্ট করেছে যে ইরাক ও আফগানিস্থানের যুদ্ধে কর্মরত প্রবীণরা সাধারণ জনগণের তুলনায় দ্বিগুণ খাদ্য নিরাপত্তাহীনতায় ভুগছেন।

2018 সালের এক গবেষণায় দেখা গেছে যে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে 1.5 মিলিয়ন প্রবীণ নাগরিক এমন এক পরিবারে বাস করে যা তাদের খাদ্য গ্রহণের পরিপূরক সম্পূরক পুষ্টি সহায়তা কর্মসূচি (Supplemental Nutrition Assistance Program SNAP) এর সুবিধাগুলির উপর সম্পূর্ণভাবে নির্ভর করে। 2020 সালের জানুয়ারি মাসে প্রকাশিত সেন্টার অন বাজেট এন্ড পলিসি অগ্রাধিকার (Center on Budget & Policy Priorities)-এর এটি প্রতিবেদনে দেখা গেছে যে শুধুমাত্র নিউ ইয়র্ক স্টেটে 59,000 জন ভেটেরান নিজেদের এবং তাদের পরিবারকে খাওয়ানোর জন্য SNAP বেনিফিটের উপর নির্ভর করে- একটি সংখ্যা যা COVID-19 এর বিরূপ প্রভাবের কারণে আরো খারাপ হয়েছিল।

**স্টেটের কৃষি কমিশনার রিচার্ড এ. বল বলেন,** "এই চাপের সময়ে নিউ ইয়র্কের প্রবীণ ও সামরিক পরিবারের কাছে তাজা খাবার পাওয়ার অংশীদারিত্বের জন্য আমি হ্যালোফ্রেশকে ধন্যবাদ জানাতে চাই। এই কর্মসূচি মহামারির সময় খাদ্য নিরাপত্তাহীনতার সাথে লড়াই করে এমন পণ্যগুলিতে

বাজারজাত লোকসানকারী কৃষকদের সংযোগ দেওয়ার জন্য নিউ ইয়র্কের সফল প্রয়াসকে ভিত্তি করে তোলে। এর অংশ হিসেবে নিউ ইয়র্ক আমাদের প্রবীণ সম্প্রদায়ের কাছে নিউ ইয়র্কের স্বাস্থ্যকর খাবার পাওয়ার উপর মনোযোগ প্রদান করে যাচ্ছে।"

**নিউ ইয়র্ক স্টেট অফিস অব টেম্পোরারি অ্যান্ড ডিজ্যাভিলিটি অ্যাসিস্টেন্স (New York State Office of Temporary and Disability Assistance) এর কমিশনার মাইক হেইন বলেন,** "খাদ্য নিরাপত্তাহীনতা দুঃখজনকভাবে নিউ ইয়র্ক জুড়ে অনেক ব্যক্তি ও পরিবারকে প্রভাবিত করে, যার মধ্যে রয়েছে প্রবীণ নাগরিকরা, যারা সম্মানের সাথে আমাদের জাতি ও তাদের পরিবারের সেবা করেছে। এই চলমান জনস্বাস্থ্য সংকটের ক্রমবর্ধমান চ্যালেঞ্জের মধ্যে স্বাস্থ্যকর পুষ্টিকর খাবার রয়েছে তা নিশ্চিত করে আমরা এই নিউ ইয়র্কবাসীদের প্রতি আমাদের কৃতজ্ঞতার ঋণ পরিশোধ করতে শুরু করতে পারি। আমরা আনন্দিত যে এই কর্মসূচি নিউ ইয়র্কের সাফল্যের উপর গড়ে উঠেছে এবং একটি অংশীদারিত্বকে সমর্থন করতে পেরে গর্বিত যা নিশ্চিত করবে যে আমাদের স্টেটের প্রবীণরা তাদের প্রয়োজনে তাদের পরিবারকে খাওয়ানোর জন্য খাবার পাবে।"

**নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিভিশন অব ভেটেরানস সার্ভিসেস (New York State Division of Veterans' Services) এর নির্বাহী উপ-পরিচালক জোয়েল এভালস বলেন,** "কোন ভেটেরানের নিজেদের বা তাদের পরিবারের সদস্যদের জন্য খাদ্যের অভাবের সম্মুখীন হওয়া উচিত নয়। আমরা দুর্ভাগ্যবশত জানি যে অনেক ভেটেরান এবং সামরিক পরিবার এই কষ্টের সম্মুখীন হচ্ছে এবং আমরা এই বিষয়টি মোকাবেলা করার জন্য যথাসাধ্য চেষ্টা করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। আমরা জানি যে COVID-19 সংকট এখনো শেষ হয়নি, এবং এই জীবন পরিবর্তনশীল অংশীদারিত্ব অব্যাহত রাখার জন্য তাদের সময় ও সংস্থান উৎসর্গ করার জন্য আমরা হ্যালোক্রেসকে যথেষ্ট ধন্যবাদ না জানিয়ে পারি না। প্রতি সপ্তাহে এই মিশনকে একটি সাফল্য করে তোলে এমন মূল প্রচেষ্টাতে তাদের বুটগুলির জন্য দ্য ক্যাম্পেইন এগেইনস্ট হাঙ্গার, ব্ল্যাক ভেটেরানস ফর সোশ্যাল জাস্টিস ও নিউ ইয়র্ক সিটি ডিপার্টমেন্ট অব ভেটেরানস সার্ভিসেস-এর প্রতি কৃতজ্ঞতা জানাই।"

**নিউ ইয়র্ক সিটি ডিপার্টমেন্ট অব ভেটেরানস সার্ভিসেস (New York City Department of Veterans' Services)-এর কমিশনার জেমস হেনডন বলেন,** "প্রতিদিন আমরা COVID-19 এর প্রভাব দেখতে পাই এবং খাদ্য-নিরাপত্তাহীনতায় ভোগা প্রবীণদের মুখোমুখি হতে দেখি যারা ক্ষুধার সাথে জড়িত বিপদের মোকাবেলা করার জন্য আমেরিকার ক্ষতি করতে পারে। হ্যালোক্রেস, দ্য ক্যাম্পেইন এগেইনস্ট হাঙ্গার, ব্ল্যাক ভেটেরানস ফর সোশ্যাল জাস্টিস ও নিউ ইয়র্ক সিটি ডিপার্টমেন্ট অব ভেটেরানস সার্ভিসেস-এর সাথে আমাদের অংশীদারিত্বের মাধ্যমে, যারা বিশ্বস্তভাবে আমাদের দেশ এবং তাদের পরিবারের সেবা করেছে তাদের স্বাস্থ্যকর খাবার সরবরাহ করছি। এই সহযোগিতা প্রসারিত হয়েছে বলে আমরা কৃতজ্ঞ এবং আমরা নিউ ইয়র্ক সিটির কোনও প্রবীণ পরিবার এই চ্যালেঞ্জিং সময়ে ক্ষুধার্ত না হওয়ার জন্য আমাদের প্রচেষ্টা অব্যাহত রাখার প্রত্যাশায় রয়েছি।"

**হ্যালোক্রেসের প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা উওয়ে ভস বলেন,** "প্রত্যেকের তাজা, স্বাস্থ্যকর খাবারে অ্যাক্সেস নিশ্চিত করা হ্যালোক্রেসে আমাদের মিশনের কেন্দ্রবিন্দু। যেহেতু খাদ্য নিরাপত্তাহীনতা চলমান মহামারীটির সাথে তীব্রতর হতে চলেছে, প্রতি সপ্তাহে প্রবীণ ও সামরিক পরিবারকে খাবারের পুষ্টি

সরবরাহের লক্ষ্যে গভর্নর কুওমো ও নিউ ইয়র্ক স্টেটের সাথে এই গুরুত্বপূর্ণ অংশীদারিত্ব বাড়ানোর জন্য আমরা গর্বিত।"

### **ব্ল্যাক ভেটেরানস ফর সোশ্যাল জাস্টিস-এর প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা ওয়েন্ডি ম্যাকক্লিনটন**

**বলেছেন:** "ব্ল্যাক ভেটেরানস ফর সোশ্যাল জাস্টিস (Black Veterans for Social Justice, Inc.), ইনকর্পোরেটেড সম্মানিত হয়েছে এবং আমাদের দেশের প্রবীণদের একই প্রতিশ্রুতি, আনুগত্য ও বীরত্বের সাথে সেবা করার জন্য এটি একটি বিশেষ সুযোগ হিসাবে গণ্য। আমরা NYC ডিপার্টমেন্ট অব ভেটেরানস সার্ভিসেস, ক্যাম্পেইন এগেইনস্ট হাঙ্গার এবং হ্যালোফ্রেশের সাথে যোগ দান চালিয়ে যাব, যার ফলে ভেটেরান এবং তারা যে সব সম্প্রদায়ে বাস করে তাদের মধ্যে "খাদ্যের অভাব" এর অবসান ঘটবে।"

###

আরো সংবাদ পেতে দেখুন [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)

নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)